

Notat 2020-09-07

Kontaktmøde mellem Mørdrupgård I/S og FORENINGEN AF PARCELEJERES repræsentanter.

Tilstede: Simon Foldschack, Lars Haugaard, John Dige Bach og Lis Bentzen Mørk Hansen.
Mødested: Mørdrupgård.

Årsag

Forårets gennemgang 2020 var aflyst pga. COVID-19 og følgende punkter skulle i år diskuteres med Mørdrupgård I/S:

1. Uro og larm i sommermånederne ved søbredden samt misbrug af broerne af uvedkommende på trods af skiltning med "Privat Bro" på de respektive broer. Der er enighed om et skiltningsbehov i to retninger:
 - A. Forbudsmeddelelser og
 - B. Appel om fred og ro i et unik naturområde, som er øvre del af Mølleåens Naturpark.

Mørdrupgård bad Fællesmødet om at gennemgå Fællesmødets tidligere forslag til forbudsskilte fra 2017 (se referat af Fællesmøde 2017 på www.flodemaal.dk) mhp. revidering af teksten samt finde en tekst med appel om god opførsel i et vigtigt og skrøbeligt naturområde.

Derefter vil Mørdrupgård viderebringe et fælles forslag til Buresørådet. Skiltningen skal gerne være klar til foråret 2021.

2. To væltede træer i skoven blev drøftet og afsluttet. Parcelejerne har fået besked.
3. Fældning af siv ved Pigernes Badested for at give plads til badende. Mørdrupgård vil vende tilbage.
4. Guidende tekst (f.eks. Badesteder) og tegn (f.eks. en pil) malet på mindre sten lagt langs skovstien på Mørdrupgårds jord blev accepteret.

Det kommende Fællesmøde den 21. september 2020 vil følge samme dagsorden som Kontaktmødet med Mørdrupgård samt vil der være valg af to repræsentanter (John og Lis)

Lars Haugaard, John Dige Bach og Lis Bentzen Mørk Hansen, referent.

--

Lis Bentzen Mørk Hansen

Bomhoffs Have 10, 5. tv
DK-1872 Frederiksberg C
Denmark

Mob.: +45 28906189

e-mail.: lis.bentzen@gmail.com